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MERİDYEN DESTEK DERNEĞİ

“NESİLLER BULUŞUYOR” TOPLANTI BÜLTENİ  

KASIM 2009
Meridyen Destek Derneği’nin bu yılki sosyal projelerinden olan “Nesiller Buluşuyor” toplantı dizisinin ikincisi, 7 Kasım Cumartesi günü Bağlarbaşı Kültür Merkezi’nde düzenlenen etkinlikle yapıldı. 

Zahide Ülkü Bakiler’in moderatörlüğünü üstlendiği programda Gazeteci Yazar Ayşe Böhürler ve Prof. Dr. Mücahit Öztürk’ün katılımıyla “Farklı Kuşakların Özgürlüğe Bakışı” konusu ele alındı. Gençler ve yetişkinliklerin özgürlük anlayışları üzerine değerlendirmeler yapıldı. 
“Gençlik” kavramına değinerek konuşmasına başlayan Gazeteci Yazar Ayşe Böhürler, gençlerin özgürlük taleplerine ve ailelerin bu taleplere karşı sergilemelerini öngördüğü tutum üzerine açıklamalarda bulundu. Özgürlüğün mekana göre boyut değiştirebileceğini öne süren Böhürler, İstanbul’da bir kadın istediği semtte rahatça dolaşabilmeyi özgürlük sayarken, Filistin’de bir kadının duvarların olmadığı bir ülkede, hastaneye giderken bir engelle karşılaşmamayı, eşinin eve sağ olarak dönmesini, çocuğunun okula gidebilmesini özgürlük saydığını, Cezayir’de ise saat 18:00’den sonra sokağa çıkabilen bir kadının kendisini özgür kabul ettiğini ifade etti. 

Mekan ve özgürlük konusunu ele alarak konuşmasına başlayan Prof. Dr. Mücahit Öztürk ise gençlerle özgürlük konusunda yaşanan çatışmalarda ebeveynlerin tartışma değil, uzlaşma yolundan yana olmaları ve gençlere öğüt vermekten ziyade, onlara örnek olacak davranışlarda bulunmaları gerektiğini ifade etti. Gençlerin, kendilerini özgür hissettirecek ufak talepleri olduğunda, onlara karşı kısıtlayıcı davranmanın ve onlarla tartışmanın yanlış yere cephe açmak olacağını vurgulayan Öztürk, ebeveynlerin öğretme biçimleri ve uygulama metodları konusunda daha titiz davranmaları gerektiğini belirtti. 
Geniş bir katılımcı kitlesinin takip ettiği toplantıda farklı kuşakların özgürlüğe bakışını ve özgürlük taleplerini yansıtan sokak röportajları videosu gösterildi. Farklı yaş gruplarından katılımcıların yer aldığı etkinlikte, konuklar dinleyicilerin sorularını da cevapladı. 
