1400 HATİM HALKASININ DUASI SARAYBOSNA’DA

Kur’an’ın 1400. Yılında 1400 Hatim

www.sonpeygamber.info web portalının Kur’ân’ın yeryüzünü şereflendirmesinin 1400. yılı vesilesiyle düzenlediği  "Uluslararası 1400 Hatim Kampanyası" dünya çapında büyük ilgiyle karşılandı. Çin'den Endonezya'ya, Fildişi Sahilleri'nden Mısır'a, Avusturya'dan Bosna'ya, Türkmenistan'dan Malezya, Ürdün,  Almanya ve Amerika'ya dünyanın dört bir yanından gelen katılımlarla hedeflenen sayı da aşıldı ve 1600 hatim okundu.

Şimdi ise dua vakti… Okunan hatimler için aynı gece iki farklı şehirde, iki önemli camide dua merasimi yapılacak. Saraybosna'da yapılacak dua  TRT AVAZ tarafından da CANLI yayınlanacak.
SARAYBOSNA’DA HATİM DUASI

Okunan hatimler için dua merasimi Kur’ân-ı Kerim’in yeryüzüne indirilmeye başlandığı Kadir Gecesi’nde (5 Eylül Pazar) Bosna Hersek’in başkenti Saraybosna’da bulunan ve Mimar Sinan tarafından inşa edilen Gazi Hüsrev Bey Camii’nde yapılacak. Osmanlı mimarisinin güzide eserlerinden biri olması dolayısıyla önemli bir kimliğe sahip olan camide gerçekleştirilecek törende hatim duası ise Bosna Hersek Reisü’l-Uleması (Baş Müftü) Mustafa Cerić (Çeriç) tarafından yapılacak. 
AYNI GECE SULTANAHMET CAMİİ'NDE HATİM DUASI

Dünya çapında kurulan bu halkada okunan hatimler için bir dua da yine Kadir Gecesi’nde Sultanahmet Camii’nde yapılacak. 
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MUSTAFA CERİĆ KİMDİR
1952 yılında Bosna-Hersek’in Visoko şehrinde doğdu. Bosna-Hersek’te Reisü’l-Ulema görevini yürütmektedir. 2013 yılına kadar sürecek 7 yıllık görevinin ikinci dönemindedir. El-Ezher Üniversitesi’nden mezun olan Mustafa Cerić doktorasını Chicago Üniversitesi’nde tamamladı. Dünya çapında takdir toplayan İslam âlimleri arasında olan Cerić Boşnakça’nın yanında ileri düzeyde İngilizce ve Arapça, ayrıca orta düzeyde Türkçe, Almanca ve Fransızca bilmektedir. Evli ve üç çocuk babasıdır.
