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BASIN BÜLTENİ

Kurulduğu günden bu yana Hz. Peygamber hakkındaki dini, akademik ve kültürel birikimi çağın etkin iletişim aracı internet yoluyla milyonlara taşımayı hedefleyen Sonpeygamber.info web portalı bu yılki Kutlu Doğum Haftası etkinliklerine hazırlanıyor. Geçen yıl Cemal Reşit Rey Konser Salonu’nda düzenlenen Hadis ve Siret Araştırmaları Ödül Töreninde, Doğu ve Batı müziklerinin iki ustası dünyaca ünlü Şef Alexander Rahbari ve Neyzen Kudsi Erguner’i buluşturan Sonpeygamber.info, bu yıl Türkiye çapından çok sayıda akademisyeni bir araya getiriyor. 
Genç Akademisyenler, Siyer Atölyesinde Buluşuyor
Araştırmacılara yeni perspektifler sunmak ve alanda yapılan çalışmalara katkıda bulunmak amacıyla Sonpeygamber.info tarafından organize edilen Genç İlim Adamları Siyer Atölyesi Cumhuriyet Dönemi Siyer Literatürünü ele almak üzere bir araya geliyor. 11 Nisan 2009 günü İstanbul-Kozyatağı Byotell’de gerçekleştirilecek bilimsel toplantıda, geçtiğimiz yıl Sonpeygamber.info tarafından hazırlatılan Cumhuriyet Dönemi Siyer Literatürü değerlendirmeye tabi tutulacak. 
Alanlarında uzman genç akademisyenlerin katılımıyla gerçekleştirilecek toplantıda Cumhuriyet dönemi siyer çalışmaları, Fıkıh ve İslam Tarihinin yanı sıra, Siyaset Bilimi, Sosyoloji, Tarih ve Uluslararası İlişkiler gibi sosyal bilimlerin farklı disiplinleri esas alınarak analiz edilecek. 
6 ana başlıkta tebliğlerini sunacak katılımcılar ile müzakerecilerin yanı sıra Türkiye çapındaki tüm İlahiyat fakültelerinin Hadis ve İslam Tarihi ana bilim dallarından genç araştırmacılar Siyer Atölyesine gözlemci olarak katılacak. Bu toplantıyla birlikte birçok farklı şehir, üniversite ve branştan 40’a yakın genç bilim adamı da Siyer çalışmalarının dünü, bugünü ve yarınını konuşmak üzere bir araya gelmiş olacak.
Hadis-Siret Araştırma ve Onur Ödülleri Sahiplerini Buluyor

Sonpeygamber.info tarafından geçtiğimiz yıl ilki düzenlenen ve her yıl periyodik olarak devam ettirilmesi hedeflenen Hadis ve Siret Araştırma Ödülleri Yarışması bu yıl da yoğun ilgiyle karşılandı. Doktora ve Yüksek Lisans tezleri olmak üzere iki kategoride düzenlenen yarışma ile bu alanda yapılan akademik çalışmaların teşviki ve başarılı araştırmacıların ödüllendirilmesi hedefleniyor. Bu yılki yarışmaya katılan akademisyenlerin tezleri Prof. Dr. Mehmet Görmez, Prof. Dr. Raşit Küçük, Prof. Mustafa Fayda, Prof. Dr. İsmail Lütfi Çakan, Prof. Dr. İsmail Kara, Prof. Dr. İbrahim Hatipoğlu ve Prof. Dr. Tahsin Görgün gibi otorite isimlerden oluşan jüri heyeti tarafından değerlendirmeye tabi tutuldu. 

Her iki kategoride, birincilik elde eden araştırmacılara ödülleri de 11 Nisan 2009 günü saat 20:30’da Üsküdar Bağlarbaşı Kültür Merkezinde düzenlenecek olan 2008-2009 Hadis ve Siret Araştırmaları Ödül Töreninde takdim edilecek. 
Yine ilki geçtiğimiz yıl verilen ve gerek çalışmalarıyla bu alanlara hizmette bulunmuş, gerekse ilmî hayatını bu alanlara adamış kimselere vefa duygularını dile getirmek amacıyla düzenlenen Hadis ve Sirete Hizmet Onur Ödülü, bu yılki sahibine Bağlarbaşı Kültür Merkezinde düzenlenecek törenle takdim edilecek. Hadis ve Sirete Hizmet Onur Ödülü’ne layık görülecek ismi ise yine Sonpeygamber.info okurları oylarıyla belirlemiş olacak. Geçtiğimiz yıl Sonpeygamber.info web portalı üzerinden yapılan oylamada okurların büyük çoğunluğu tercihlerini Prof. Dr. Yaşar Kandemir’den yana kullanmıştı. Geçtiğimiz yıl jüri heyeti tarafından başarılı bulunan araştırmacılar M. Macit Karagözoğlu ve Dr. Halit Özkan’a ödülleri ise 8 Nisan 2008 akşamı Cemal Reşit Rey konser salonundaki görkemli ödül töreninde takdim edilmişti. “Milyonlara Hz. Peygamber’i sevdiren ilim adamı”  olarak tanınan Prof. Kandemir’e ise ödülü, CRR’de düzenlenen törende İstanbul Müftüsü Prof. Dr. Mustafa Çağrıcı tarafından sunulmuştu. 

“İlim Geleneğine Yeni Bir Perspektif”
Ödül töreninde ayrıca İslam Araştırma Merkezinden Prof. Dr. Tahsin Görgün İlim Geleneğine Yeni Bir Perspektif konulu bir konferans verecek. 
Mısralardan Notalara – Notalardan Peygamber’e

Sonpeygamber.info bu yıl yine özel bir çalışmayı daha misafirleriyle buluşturacak. 

Türkiye, Mısır ve Suriye gibi üç büyük coğrafyanın musiki arşivlerinden portal ziyaretçileri için özel olarak derlenen ve Peygamber sevgisini dile getirmeye adanmış klasik eserlerden kesitlerin yer alacağı Mısralardan Notalara – Notalardan Peygamber’e başlıklı seçki, video sunumuyla birlikte 11 Nisan akşamı gerçekleştirilecek olan ödül töreninde ilgililerin beğenisine sunulacak. Seçkide naat, tevşih, kaside ve mevlid gibi formlardaki klasik eserlerin Münir Nureddin Selçuk, Neyzen Halil Can, Sa’deddin Kaynak ve Kâni Karaca gibi yakın kültür tarihimizin ustalarından özel icra örnekleri yer alacak.  Törende ayrıca Hafız Fevzi Mısır tarafından bir kaside örneği canlı olarak icra edilecek. 
Not: Siyer Atölyesi oturumları basına kapalı sürdürülecek. Atölye sonuç raporu ise basına açık olarak gerçekleştirilecek olan ödül töreninde Siyer Atölyesi Modetatörü Eyüp Said Kaya tarafından sunulacak. 
Bilgi: 0216 310 30 39 – 0533 315 28 86 – info@sonpeygamber.info
İlgili Bağlantılar

8 Nisan 2008 Hadis ve Siret Araştırmaları Ödül Töreni

http://www.sonpeygamber.info/tr/tr/videolar/hadis-ve-siret-arastirmalari-odul-toreni.html

A.Rahbari Yönetiminde Unutulmaz Çağrı Film Müzikleri
http://www.sonpeygamber.info/tr/tr/konserlerden/a.rahbari-yonetiminde-unutulmaz-cagri-film-muzikleri.html
Dünyada Bir İlk: Kutlu Doğum Senfonisi

http://www.sonpeygamber.info/tr/tr/konserlerden/dunyada-bir-ilk-kutlu-dogum-senfonisi.html
Ney Üstadı Kudsi Erguner Konseri
http://www.sonpeygamber.info/tr/tr/konserlerden/kudsi-erguner-konseri.html

