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HADİS VE SİRET ÖDÜLLERİ DİYANET İŞLERİ BAŞKANI PROF. DR. ALİ BARDAKOĞLU’NUN KATILIMIYLA SAHİPLERİNİ BULUYOR
Kurulduğu günden bu yana Hz. Peygamber hakkındaki dini, akademik ve kültürel birikimi çağın etkin iletişim aracı internet yoluyla milyonlara taşımayı hedefleyen www.sonpeygamber.info web portalı “Hadis ve Siret Ödülleri”ni yine sahipleriyle buluşturmaya hazırlanıyor. 

Sonpeygamber.info tarafından bu yıl üçüncüsü düzenlenen ve her yıl periyodik olarak devam ettirilmesi hedeflenen Hadis ve Siret Araştırma Ödülleri Yarışması yüksek lisans ve doktora olmak üzere iki kategoride yapılıyor. Düzenlenen yarışma bu alanda yapılan akademik çalışmaların teşviki ve başarılı araştırmacıların ödüllendirilmesini hedefliyor. Bu yılki yarışmaya katılan akademisyenlerin tezleri Prof. Dr. Bünyamin Erul, Prof. Dr. İbrahim Hatipoğlu, Prof. Dr. İsmail Yiğit, Prof. Dr. Mehmet Ali Kapar, Prof. Dr. Mustafa Kara ve Prof. Dr. Recep Şentürk’ten oluşan seçkin bir jüri heyeti tarafından değerlendirmeye tabi tutuldu. Her iki kategoride, birincilik elde eden araştırmacılara ödülleri 11 Nisan 2010 günü saat 20:00’de Cemal Reşit Rey Konser Salonu’nda Diyanet İşleri Başkanı Prof. Dr. Ali Bardakoğlu’nun katılımıyla düzenlenecek olan 2009-2010 Hadis ve Siret Araştırmaları Ödül Töreni’nde takdim edilecek.
Yine bu yıl üçüncüsü verilecek olan ve www.sonpeygamber.info ziyaretçilerinin oyları ile seçilen Hadis ve Sirete Hizmet Onur Ödülü de bu programda hayatını bu alana adamış değerli bir hocaya vefa duygularını dile getirmek amacıyla takdim edilecek. Sonpeygamber.info web portalı üzerinden yapılan oylamada okurların büyük çoğunluğu tercihlerini 2008 yılında Prof. Dr. M. Yaşar Kandemir’den, 2009 yılındaysa Prof. Dr. İsmail Lütfi Çakan’dan yana kullanmıştı. Bu seneki oylamanın sonucu ise düzenlenecek olan ödül töreninde açıklanacak. 
Ödül töreninde ayrıca Vatikan Türk Büyükelçisi Prof. Dr. Kenan Gürsoy bir konuşma yapacak. Diyanet İşleri Başkanı Prof. Dr. Ali Bardakoğlu tarafından yapılacak konuşma ile sona erecek olan törenin ardından Ahmet Özhan bir konser verecek. 
Bilgi: 0216 310 30 39 – 0533 315 28 86 – info@sonpeygamber.info
